



[www.fuggonyorszag.hu](http://www.fuggonyorszag.hu)

## Az év legszebb osztályterme <sup>2015</sup>

Szépíts - Fotózz - Pályázz - Nyerj!

A Fügönyország Kft. pályázatot hirdet minden általános és középiskolai osztály számára.

**A pályázat célja** az általános- és középiskolai osztálytermek gyerekbarát és vidám hangulatú dekorációjának bemutatása. Kezdeményezésünkkel szeretnénk felhívni a gyermekek, szülei és az iskolák figyelmét az osztálytermek igényes feldíszítésére, hisz a tanév során a diákok és a tanárok is idejük meghatározó részét a tantermekben töltik.

### **Szépíts - Fotózz - Regisztrálj – Gyűjts szavazatokat és Nyerj!**

A dicsőségen túl, a legegységibb és ötletesebb osztályt 50.000 Ft pénzdíjazásban is részesítjük. Részletek a [www.fuggonyorszag.hu](http://www.fuggonyorszag.hu) -n

1. Dekoráljátok fel a termet, elsősorban fordítsatok figyelmet az ablakdekorációra, annak egyediségére és ötletességére. Ehhez mindenképpen használjatok textilt is. Amennyiben már most egyedinek, kreatívnak és szépnek érzitek a tantermet, azonnal csapjatok bele a pályázatunkba.
2. Készítsetek pár jó minőségű fényképet és írjátok le hogyan szépítettétek fel a tantermet. (Pl. Milyen koncepció szerint dolgoztatok (színek, tananyag, motívumok)? Hogyan alakítottátok a gyerekek személyiségek és érdeklődésének megfelelőre az arculatot?)
3. Töltsétek fel az adatokat, képeket és a bemutatkozás szövegét a regisztrációs felületen amint csak lehet. A szavazás a [www.fuggonyorszag.hu](http://www.fuggonyorszag.hu) „Év osztályterme” és a „Játék” menüpontokon keresztül, illetve a [www.fuggonyorszag.hu/ev-osztalyterme](http://www.fuggonyorszag.hu/ev-osztalyterme) oldalon érhető el.
4. A honlapunkon közzétett beszámolót és képeket az osztálytermeteket bemutató lap tetején található facebook dobozra kattintva kedvelhetik a látogatók. Segítsetek, hogy minél többen megismerhessék a gyönyörű termetek képeit és beszámolóit, hiszen a honlapunkról elérhető, illetve a facebookon megosztott beszámolókra érkező szavazatok (Like-ok) száma és a terem kreatív és szép kivitelezése alapján (tehát egy Szakértő zsűri értékelése által) választjuk ki a legszebb osztálytermeteket. Részletek a honlapunkon olvashatóak.



[www.fuggonyorszag.hu](http://www.fuggonyorszag.hu)